

APPLICATORE DI SOTTOSTRATO



107138 APPLICATORE DI SOTTOSTRATO

Atto all'applicazione del sottostrato alle fasce prestampate ed alla preventiva rullatura.
<i>Suitable for cushion gum application on precured tread as well as for the beforehand building.</i>
<i>Pour l'application de la gomme de liaison sur la bande prévulcanisée et pour le rouletage préalable.</i>
<i>Geeignet für die Einbringung der Kissengummi auf den Profilstreifen u. für die Belegung.</i>

Accessori / Accessories / Accessoires / Zubehör

107056	Tavolo supporto Cushion Gum Applicator L = 4000 mm. / <i>Supporting table for Cushion Gum Applicator L = 4000 mm. / Table de support du dispositif application gomme de liaison L = 4000 mm. / Geraetestaender für Vorrichtung zur Belegung der vorgefertigten Binddegummi L = 4000 mm.</i>
---------------	---

Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

<ul style="list-style-type: none"> • Tensione di alimentazione: 220/380 V 50 Hz • Pressione di esercizio: 8 ÷ 10 Bar • Dimensioni d'ingombro: 1000 x 700 x 400 mm. • Peso: 140 Kg. • Potenza installata: 0.5 HP 	<ul style="list-style-type: none"> • Supply voltage: 220/380 V 50 Hz • Working pressure: 8 ÷ 10 Bars • Overall dimensions: 1000 x 700 x 400 mm. • Weight: 140 Kg. • Installed power: 0.5 HP
<ul style="list-style-type: none"> • Voltage d'alimentation: 220/380 V 50 Hz • Pression de service: 8 ÷ 10 Bars • Dimensions hors tout: 1000 x 700 x 400 mm. • Poids: 140 Kg. • Puissance installée: 0.5 HP 	<ul style="list-style-type: none"> • Speisespannung: 220/380 V 50 Hz • Betriebsdruck: 8 ÷ 10 Bars • Außenmaße: 1000 x 700 x 400 mm. • Gewicht: 140 Kg. • Installierte Leistung: 0.5 HP